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OZNAM 
 

Úradná doba zapisovateľa miestnej volebnej komisie pre doručovanie 

kandidátnych listín je v pracovných dňoch takto: 
 

Utorok 7.00 – 14.00 

Streda   7.00 – 17.00 

Štvrtok  7.00 – 15.00 

Piatok  7.00 – 14.00 
 

Kandidátne listiny pre voľby poslancov miestneho zastupiteľstva a pre voľby 

starostu mestskej časti spolu s vyhlásením kandidáta je potrebné doručiť v dvoch 

rovnopisoch zapisovateľovi miestnej volebnej komisie najneskôr 55 dní predo 

dňom volieb t.j. do 21. septembra 2014. V prípade kandidatúry nezávislého 

poslanca je súčasťou kandidátnej listiny aj petícia občanov podporujúcich jeho 

kandidatúru (minimálne 200). Petíciu stačí podať v jednom vyhotovení. Vzory 

tlačív spolu s príslušnou legislatívou sú uverejnené na webovej stránke 

Ministerstva vnútra Slovenskej republiky http://www.minv.sk/. 
 

Podávanie kandidátnych listín sa riadi zákonom č. 346/1990 Zb. o voľbách do 

orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov, preto nie je možné 

použiť ustanovenia správneho konania o možnosti podať kandidátnu listinu 

najbližší pracovný deň. 
 

V posledný deň lehoty t.j. v nedeľu 21. septembra 2014 bude úradná doba 

zapisovateľa od 8.00 do 24.00 nepretržite.  
 

Prosíme zástupcov politických strán a nezávislých kandidátov, aby rešpektovali 

charakter nedele a na podávanie kandidátnych listín využili úradnú dobu 

predovšetkým v pracovných dňoch. Služba zapisovateľa v posledný deň lehoty 

je určená pre tých, ktorí nemohli podať kandidátnu listinu v pracovných dňoch 

z vážnych dôvodov, prípadne pre tých, ktorí potrebujú doplniť alebo vykonať 

opravu na už podaných kandidátnych listinách.  
 

Termín a presný čas odovzdania kandidátnych listín odporúčame vopred 

dohodnúť e-mailom alebo telefonicky so zapisovateľom miestnej volebnej 

komisie, pretože zapisovateľ ako zamestnanec mestskej časti z pracovných 

dôvodov nemusí byť stále prítomný priamo vo svojej kancelárii.  
 

Kontakt na zapisovateľa miestnej volebnej komisie: 

Jana Tóthová 

E - mail: mubarca@barca.sk 

Tel.: 726 24 11  
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